

В нашей стране успешные работы по развитию жилых домов и их прекрасной архитектуры последовательно проводятся в годы независимости. Благодаря заботам Героя Аркадага и уважаемого Президента, строительные работы в нашей стране, следуя современным тенденциям, с каждым годом способствуют успешному внедрению жилых домов и расширению возможностей городской архитектуры. В разных уголках мира есть удивительные архитектурные сооружения. Несмотря на наличие известных архитектурных достижений, в нашей стране, особенно в белом городе Ашхабаде, строятся здания с прекрасными архитектурными памятниками. Уникальность городов, их неповторимые архитектурные особенности, конечно же, тесно связаны с творчеством архитекторов-художников, которые годами вынашивали свои проекты в сердце. Национальные особенности народа, переживаемые события и происшествия на этой земле обязательно находят отражение в работе архитектора.

На самом деле, величайшая тайна архитектуры заключается в том, что художник долгое время ищет её проект. Прекрасные архитектурные памятники, стоящие тысячелетиями, их особенности и место в истории человечества напрямую связаны с выдающимися архитекторами, удостоенными золотой медали института и архитектурной премии. Работы всемирно известных архитекторов, которые будут стоять тысячелетиями, являются великим образцом истинного человеческого творчества. Знакомясь с архитектурными работами, сохраняющими свою ценность, наши высококачественные здания и архитектурные сооружения, белый город Ашхабад поражают мир. Архитектурные особенности зданий, которые в настоящее время восхищают туристов по всему миру, исходят из творчества художника. Например, мировая ценность проектных исследований всемирно известного Нормана Фостера растет до наших дней. Его образованность и знания в области мировой архитектуры поражают.

Этот архитектор, не оставивший ни одной книги из золотого фонда мировых библиотек, получил признание за свою грамотность. Архитектор украшает улицы своими проектами. Автор высококачественных проектов, известных во всем мире, был очень грамотным. Его работы в настоящее время известны по всему миру как уникальные авторы в области стиля жизни. Работы автора, не похожие ни на чьи другие, решают успешные аспекты современной архитектуры в своих проектах. Таким образом, возможности поэтапно проводимых работ расширяются. Уважаемый Президент, расширяя возможности развития нашего белого города, уделяет большое внимание оснащению строящихся зданий в соответствии с современными инновациями «умными» устройствами, то есть успешному строительству и оснащению их в соответствии с инновационным развитием. Это одно из лучших решений для адаптации

нашего народа к современному образу жизни.

Наш народ наслаждается благополучной жизнью. В нашей стране также производятся строительные материалы. Это помогает сделать жилые дома, строящиеся для нашего народа, доступными. Это также позволяет приобретать строительные материалы по самым выгодным ценам. Конечно, знакомство с современными достижениями архитектуры и внесение своего вклада в мировую архитектуру свидетельствует о высоком уровне архитектуры нашего белого города Ашхабада. Это также свидетельствует о наличии туркменского архитектурного искусства в мировых архитектурных достижениях в период бурного экономического роста. Мы поддерживаем сотрудничество с известными зарубежными компаниями по производству строительных материалов. В настоящее время в любом селе или городе нашей страны работают группы строителей, не являющихся жителями этих мест. В областных и районных центрах, а также в отдаленных селах и городках строительство жилых домов развивается быстрыми темпами.

Наши местные строительные фирмы также строят здания государственных учреждений и жилые дома по поручению правительства. Это свидетельствует о том, что наша страна, Туркменистан, будет иметь еще более прекрасное будущее.

**Айгуль Эсенова**

**Преподаватель-исследователь Туркменского государственного архитектурно-строительного института.**